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Verwertung und Mitteilung ihres Inhalts ist nicht gestattet,
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verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte für den Fall der
Patenterteilung oder Gebrauchsmuster-Eintragung vorbehalten.
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Pos. Artikelnummer Benennung Menge

1 020073520 Flasche rund 2Liter, M40x4 1

2 020073522 Deckel für Flasche ST-70/73bl. 1

3 106996722 Kontermutter ST-83 1

4 040008540 Blech ST-83 2 Liter Flasche 1

5 106996723 Verschraubung G1/4IG -Tülle ST83 1

6 020004710 Dosierdüse 1,0 1

7 050000500 O-Ring  4X2 EPDM 70 Shore 1

8 010008320 Y-Verteiler 2x1/4IG - 1x1/4 AG 2

9 200083070 Ger.Einschraubverschr. ø8mm1/8AG 2

10 040008310 Gehäuse ST-83 2

11 040008315 Düse Medium ST-83 2

12 040008326 Luftdüse B gerade ST-83 2

13 040008330 Überwurfmutter ST-83 2

14 020000740 Handrad f.Überwurfmutter500bar 2

15 200083030 Gerade Einschraubung ST-83 G1/8A 4

16 200083010 Rändelgriff Ø22 schwarz, M6x10 2

17 78888149 Dichtungsscheibe G 1/4" Edelstah 1

18 010008325 Reduzierstück 1/4AG - 1/8IG 2

19 050000040 O-Ring 14,1x1,6 EPDM 70 Shore 2

20 200083080 Mini-Kugelhahn G1/4IG 1

21 010008330 Stecknippel 1/4AG DN7,2 1

22 200083060 Ger. Einschraubverschr. ø8 1/4AG 2

23 050000565 O-Ring 17x1,5 EPDM schw.v.70Sh 1

24 080008303 PU-Schlauch Ø6 ST-83 0,09m lg 2

25 080008311 PU-DUO Schlauch blau/schw.Ø8 2m 1

26 182730001 Kabelbinder natur 1155 2

27 200083100 Ansaugschlauch kpl. ST-83 2 Lite 1
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Ersatzteilliste  
ST-83 Desinfektions-Kalt-Nebelgerät 
Artikel Nr.: 200083550
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item Article-# description amount

1 020073520 Bottle, round, 2 liters, M40x4 1

2 020073522 Lid for bottle ST-70 / 73bl. 1

3 106996722 Lock nut ST-83 1

4 040008540 Sheet metal ST-83 2 liter bottle 1

5 106996723 G1/4-f screw connection ST83 hose barb 1

6 020004710 Dosing nozzle 1.0
,0

1

7 050000500 O-Ring 4X2 1

8 010008320 Y-distributor 2x 1/4-f - 1x 1/4-m 2

9 200083070 straight screw connection ø8mm 1/8-m 2

10 040008310 Housing ST-83 2

11 040008315 Nozzle for fluid ST-83 2

12 040008326 Air nozzle B Straight ST-83 2

13 040008330 Stop Nut ST-83 2

14 020000740 Hand wheel for stop nut 500 bar 2

15 200083030 straight screw connection 1/8-m ST-83 4

16 200083010 Knurled handle Ø22 black, M6x10 2

17 78888149 Sealing washer 1/4" stainless steel 1

18 010008325 Reducer 1/4"-m - 1/8"-f 2

19 050000040 O-Ring 14,1x1,6 2

20 200083080 Mini ball valve 1/4-f 1

21 010008330 Plug 1/4-m / ID 7,2 1

22 200083060 straight screw connection ø8mm 1/4-m 2

23 050000565 O-Ring 17x1,5 1

24 080008303 PU-Hose Ø6 ST-83 0,09m 2

25 080008311 PU-DUO hose blue/black Ø8  2m 1

26 182730001 Cable tie natural 1155 2

27 200083100 Suction hose cpl. ST-83 2 Liter 1
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Spare parts list  
ST-83 Disinfection cold fogger 
Article No.: 200083550
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Перечень запасных частей
Устройство для дезинфекции холодным туманом ST-83, 2 литра 
Артикул Nr: 200083550
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Поз. Номер артикула Название КАЧЕСТВО

1 020073520 Емкость 2 литра M40x40x4 1

2 020073522 Крышка для емкости ST-70/73 синяя 1

3 106996722 Контргайка ST-83 1

4 040008540 Держатель ST-83 для емкости 2 л. 1

5 106996723 Резьбовосоединение 
G1/4IG -наконечник ST83 1

6 020004710 Дозирующая форсунка 1,0 1

7 050000500 O-кольцо 4X2 EPDM 70 Shore 1

8 010008320 Y-рапределитель 2x1/4IG - 1x1/4 AG 2

9 200083070 Прямое резьбовое соединение Ø8 мм 
1/8AG 2

10 040008310 Корпус ST-83 2

11 040008315 Форсунка для готового раствора ST-83 2

12 040008326 Воздушная форсунка B прямая ST-83 2

13 040008330 Накидная гайка ST-83 2

14 020000740 Маховик для накидной гайки 500 бар 2

15 200083030 Прямое резьбовое соединение
ST-83 G1/8A 4

16 200083010 Рифленая ручка Ø22 черная, M6x10 2

17 78888149 Уплотнительная шайба G 1/4" нерж. сталь 1

18 010008325 Переходник 1/4AG - 1/8IG 2

19 050000040 O-кольцо  14,1x1,6 EPDM 70 Shore 2

20 200083080 Мини-шаровой кран G1/4IG 1

21 010008330 Штекер 1/4AG DN7,2 1

22 200083060 прямое резьбовое соединение. ø8 1/4AG 2

23 050000565 O-кольцо 17x1,5 EPDM schw.v.70Sh 1

24 080008303 PU-шланг Ø6 ST-83 длина 0,09m lg 2

25 080008311 PU-DUO шланг синий/черный Ø8 длина 2 м 1

26 182730001 Стяжка для сдвоенного шланга 1155 2

27 200083100 Всасывающий шланг компл. для. ST-83 2 л. 1
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Vue éclatée et nomenclature de pièces pour brumisateur ST-83, 2 litres
Article Nr. :200083550

Pos. Référence article Désignation Quan-
tité

Contre-écrou ST-83
Support ST-83 réservoir 2 litres
Raccord 1/4F - cannelé ST-83
Gicleur de dosage 1.0
Joint torique 4x2 EPDM 70 Shore
Distributeur Y 2x1/4F - 1x1/4M 
Raccord droit Ø 8mm 1/8M
Corps atomiseur ST-83
Injecteur ST-83
Buse d'air B ST-83
Écrou atomiseur ST-83
Habillage surmoulée pour écrou 
Raccord droit 1/8M
Molette Ø22 noire, M6x10
Rondelle d'étanchéité 1/4" inox
Réduction 1/4M - 1/8F
Joint torique 14.1 x 1.6 EPDM 70 Shore
Mini vanne à boisseau 1/4F
Coupleur mâle 1/4M DN7.2
Raccord droit Ø 8mm 1/8M
Joint torique 17 x 1.5 EPDM 70 Shore
Tuyau PVC Ø6 ST-83 0.09 m
Tuyau PVC DUO bleu/noir Ø8 2 m
Collier natur 1155
Tuyau d'aspiration complet ST-83
Gicleur de dosage produit 0,7 mm
Joint torique 4x2 EPDM 70 Shore
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